

**ДЕСЯТЬ
ПЯТИЛЕТОК—
ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ
ТРУДОВЫХ ВАХТ**

**УВЕРЕННЫЙ
ТЕМП
ОПТИКОВ**

Широко развернуто соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» на Лыткаринском заводе оптического стекла.

Во внутривзаводском соревновании бригады разбиты на три группы.

35 человек в бригаде серебрянщиков А. Л. Земсковой, но этот коллектив работает слаженно, без отставших. Ежемесячное выполнение плана у них составляет 119,8 процента.

Во второй группе, выполняя задания на 129 процентов, лидирует бригада шлифовщиков-полировщиков Т. Г. Горбачевой.

В третьей группе бригад лучшим является коллектив слесарей механосборочных работ, возглавляемый бригадиром Г. П. Чуприным. Эти бригады уверенно финишируют в третьей трудовой ударной вахте.

Накал социалистического соревнования нарастает с каждым днем.

Г. АРЛАМЕНКОВА,
инженер по соревнованию Лыткаринского завода оптического стекла.

ЗАКАЗЫ — ВЫПОЛНЕНЫ

Два заказа на слесарно-монтажный инструмент предстояло выполнить в этом квартале учащимся ПГТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. Один из них — для республики Мозамбик, другой — для Смоленской области.

Учащиеся ПГТУ развернули широкое соревнование по почину зарайцев за досрочное выполнение важных заказов. Их трудовые вахты были поистине ударными.

Экспортный заказ был выполнен на месяц раньше срока, а инструменты для смолян изготовлены за 2 недели до конца квартала.

Я. КУДРИН.

СВЕРХПЛАНОВЫЕ ГРУЗЫ

Ударно работают в период третьей трудовой вахты труженники станции Мальчики. Включившись в соревнование по почину зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт», коллектив станции ежемесячно перевыполняет планы и социалистические обязательства.

На июньской трудовой вахте, посвященной третьей пятилетке и проходящей под девизом «Меньшим количеством — больше продукции» железнодорожники добились новых весомых результатов: на 10 дней раньше срока выполнен план полугодия, сегодня завершена июньская план.

Сверх полугодического плана погружено 12 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простой вагонов под грузовыми операциями точно соответствует установленным нормам.

В период третьей вахты особенно ударно потрудились смена дежурного по станции Т. И. Михайловой, составитель поездов П. П. Арубаев, старший дежурный стрелочного поста Н. Н. Данина, старший приемо-сдатчик Г. В. Волкова, ежедневно перевыполняющие сменные задания на 15—20 процентов.

А. ХАСЬЯНОВ,
начальник станции Мальчики.

Уверенно идут к финишу третьей ударной вахты, посвященной третьей советской пятилетке, многие труженники Люберецкого трикожаемого прядильного объединения. Мы гордимся нашими передовиками, которые добиваются отличных показателей в социалистическом соревновании.

Среди лучших можно назвать имена А. А. Гладких, И. И. Гус-

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 28 июня 1979 г.

№ 103 (12941)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОГО ШТАБА

Заложить 100 процентов сена с первого укоса

Городской штаб по заготовке кормов подвел итоги работы за две недели. Было отмечено, что после обсуждения вопроса о создании крепкой кормовой базы для общественного животноводства на заседании бюро ГК КПСС в большинстве хозяйств темпы «зеленой жатвы» повысились. Уборочный механизированный комплекс Константиновской птицефабрики заготовил 90 процентов потребности количества сена, совхоз им. Моссовета — 63 процента, племсовхоз «Малышево» — 53. Многолетние и естественные травы в этих хозяйствах уже скошены на всех площадях, а в ближайшие 2—3 дня будет произведена и уборка готового сена.

Однако в ряде хозяйств темпы заготовки грубых кормов низки. В ОПХ «Коренево» потребность стада в сене обеспечена лишь на 48 процентов, в племсовхозе «Ульянино» — на 44, в колхозе им. Дзержинского — на 22 процента. В целом по району сена накоплено лишь 50 процентов к плану, и в то же время в ОПХ «Коренево» еще не убрано более 100 гектаров естественных сенокосов, в племобъединении «Петровское» — около 200 гектаров естественных и свыше 500 гектаров многолетних трав на сено. Это вызывает серьезную тревогу.

Синоптики обещают жаркую и сухую погоду до середины августа. Уборку семян и естественных трав следует в ближайшие дни завершить, иначе они потеряют все питательные качества. Специалисты рекомендуют и настав-

ляют, чтобы все имеющиеся площади многолетних и естественных трав, а также лесную траву использовать для заготовки сена и заложить его 100 процентов с первого укоса, с тем, чтобы из отавы приготовить сенаж и силос. Пример Константиновской птицефабрики и совхоза им. Моссовета говорит о том, что эта задача выполнима.

Учитывая, что площади под травами в совхозах и колхозах остаются небольшие, необходимо изымать резервы получения сена в лесах, парках, всюду, где имеется трава.

В уборке трав в лесах, с неудобных мест большую помощь хозяйствам обязаны оказывать промышленные предприятия. Городской штаб отметил, что шедские коллективы в большинстве своем еще не развернули косубу трав по настоянию. Из 13 крупных организаций только две заготовили сена больше 50 тонн, а вклад остальных в создание кормовой базы не превышает 4—18 тонн или 10—20 процентов к заданию. На счету ЛЭМЗа, ТЭППа нет ни одной тонны готового сена.

Отдельные шедфы и подшефные, решая общие задачи, не имеют нужных контактов, работают несогласованно. Есть случаи, когда совхозы не предоставляют бригадам фронта работ. В то же время отряды отдельных предприятий, имеющие фронт работы, очень малочисленны; люди в них постоянно меняются, что значительно снижает эффективность шедфской помощи.

Городской штаб заслушал на своем заседании руководителей и секретарей парторганизаций шедствующих и подшефных коллективов о мерах по ускорению заготовки сена и потребовал неотложного выполнения намеченных мер. Рекомендовано шире применять механизированные косилки, ускорить темпы накопления веточного корма. В заготовке венков из побегов должны помочь работникам сельского хозяйства учащиеся школ и ПТУ.

Дойное стадо нашего района растет. Растет и потребность в различных кормах. Кроме сена хозяйствам района предстоит заготовить более 13 тысяч тонн сенажа, заложить 40 с лишним тысяч тонн зеленой массы на силос. Чтобы решить эту задачу, необходимо организовать хороший уход за отавой и силосными культурами, наладить их поля, подкормку, своевременно очищать от сорняков кукурузу, а также свекловичные плантации. Потребность в сочных кормах должна быть тоже удовлетворена.

Между тем на сегодняшний день есть участки, где севка не пропалота ни разу и находится в угнетенном состоянии. Городской штаб потребовал завершить первую прополку корнеплодов и немедленно приступить ко второй, имея в виду, что на сегодняшний день нет задачи более важной, чем обеспечение благополучной зимовки крупного рогатого скота.



Хорошо идут дела в бригаде коммуниста Сергея Васильевича Поддубных из паркетного цеха № 1, которая на деревообрабатывающем комбинате № 13 идет в авангарде социалистического соревнования по почину зарайцев.

Пример в работе показывает бригадир. Сам добивается высоких результатов в труде и как опытный наставник передает свои знания и опыт молодым рабочим. В ходе третьей ударной вахты коллектив бригады выполняет свои задания на 120—130 процентов и с высоким качеством, неалло ему доверено личное клеймо. План июня паркетчики завершили досрочно.

На снимке: бригадир С. В. ПОДДУБНЫХ. Фото О. ГРИЦЕВА.

ПО ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВЫХ

следует весь коллектив предприятия. Для многих из нас, труженников объединения, соревнование в честь советских пятилеток — это живая связь поколений, своим самоотверженным трудом уможающих мо-

гущество нашей Родины. Вот почему в коллективе объединения все повышается трудовой настрой, крепнет стремление и в последующие ударные вахты добиваться высоких производственных показателей.

Е. ЗЕНИНА,
работница Люберецкого прядильного объединения.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ! РАСТЁТ ПОТОК ОВОЩЕЙ

Работники цеха растениеводства совхоза «Белая Дача» с полугодовым заданием по продаже овощей справились на неделю раньше срока. Сейчас на счету белодачичев 6925 тонн проданной продукции, что на 363 тонны больше плана.

Включившись в социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» наилучших результатов добился коллектив первого отделения, где управляющим Валентином Ивановичем Шпикаревым. Благодаря напряженному труду этого коллектива, наш совхоз отработал в досрочном выполнении полугодического задания. Первое отделение при плане 2752 тонны овощей реализовало 3202. Это огурцы, помидоры, лук, петрушка, сельдерей, салат.

Сегодня финиша полугодия достигли растениеводы открытого грунта под руководством старшего агронома Сергея Алексеевича Савельева. Несмотря на запоздалую весну и неблагоприятное лето, этот коллектив уже продал 323 тонны репы, укропа, цветной капусты. Скоро в продажу поступит и пучковая свекла.

На днях завершают полугодий план второе и третье отделения. Их коллективы тоже ударно трудились в честь третьей пятилетки.

Н. КОЗЯКИНА,
экономист совхоза «Белая Дача».

СТРОИТЕЛИ ПОСТАРАЛИСЬ

Сегодня государственная комиссия принимает новое здание детского сада в колхозе им. Дзержинского. Объект сооружен за три месяца на раньше срока. В этот успех свой вклад внесли коллектив звена маляров В. В. Родионовой и звена плотников, которыми руководит В. Д. Жильцов. Ударный труд под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт!» стал для них обычной нормой. Свои социалистические обязательства, взятые на первое полугодие, коллективы звеньев выполнили 26 июня.

По ударному на строительстве новой школы в Можайске трудится звено плотников В. А. Шебаршина. Поддержав почин зарайцев, члены звена систематически на 15—20 процентов перевыполняют сменные задания. Полугодовое задание звено выполнило также 26 числа.

А. ВОРОНОВСКАЯ,
зам. секретаря парторганизации СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой».

ДОСРОЧНО

Многие труженники Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта, соревнуясь под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», досрочно завершили свои полугодовые задания.

18 мая план полугодия выполнил машинист железнодорожного крана П. Г. Прошваев, он переработал 2,7 тыс. тонн грузов. Еще раньше, к Дню Победы — 9 мая, перешагнув полугодий рубеж его colega П. А. Коршунов. В его активе уже 4,2 тыс. тонн грузов.

В середине июня выполнили задания шести месяцев машинисты тепловозов П. И. Рябев, и А. В. Новиков.

Не уступают первенства в социалистическом соревновании бригады коммунистического труда, возглавляемая С. Ф. Чачинным. Этот коллектив грузчиков цеха формовочных материалов к 1 июня завершил план полугодия, переработав сверх плана 28,9 тыс. тонн народнохозяйственных грузов.

Е. КАЛУГИНА,
экономист ЛПЖТ.

С ПЛЕНУМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ ЗА ДАЛЬНЕЙШУЮ ИНТЕНСИФИКАЦИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

На днях состоялся пленум Люберецкого ГК КПСС, который рассмотрел вопрос «О задачах партийных организаций и хозяйственных руководителей совхозов и колхозов, сельскохозяйственных служб, шестствующих организаций по дальнейшему повышению интенсификации сельскохозяйственного производства в районе, успешному выполнению заданий десятой пятилетки в свете требований июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС.

Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь ГК КПСС г. Калинин К. Д. В прениях выступили 10 человек.

Пленум также заслушал информацию второго секретаря горкома партии Ю. А. Но-

викова о ходе выполнения постановления пленума Люберецкого ГК КПСС от 6 июня 1977 г. «Об усилении роли партийных организаций строек и предприятий в повышении эффективности и качества капитального строительства в свете требований XXV съезда партии и октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС.

На пленуме с отчетом о своей работе как члена горкома партии выступил А. Г. Никихов — секретарь исполнительного комитета Люберецкого городского Совета народных депутатов.

По всем рассмотренным вопросам пленум ГК КПСС принял соответствующие постановления.

Из доклада т. Калиманова К. Д.

ИЮЛЬСКИЙ (1978 г.) Пленум ЦК КПСС, говорит докладчик, стал важным этапом в осуществлении аграрной политики партии в условиях развитого социализма. Он подвел итоги работы партии и народа по развитию сельского хозяйства за прошедшие годы, изложил конкретную научно обоснованную программу борьбы за решение стратегической задачи — надежного обеспечения страны продовольствием, а промышленности — сырьем, дальнейшего повышения благосостояния советского народа.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ городская партийная организация, трудящиеся района, как и все советские люди, напряженно, с творческим подъемом работают над осуществлением намеченных XXV съездом партии и июльским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС задач по дальнейшему повышению эффективности сельскохозяйственного производства и за три года пятилетки достигли определенных успехов.

Производство сельскохозяйственной продукции за это время увеличилось на 31,6 проц. и в 1978 г. составило в стоимостном выражении 97,4 миллиона рублей. Производительность труда выросла за три года на 27 проц., в прошлом году в расчете на одного работающего произведено продукции на 12,8 тысячи рублей.

Достигнута высокая рентабельность сельскохозяйственного производства, в 1978 г. она составила 43 проц., получена прибыль 32,4 миллиона рублей.

Досрочно выполнены государственные планы и социалистические обязательства трех лет пятилетки по заготовкам всех видов сельхозпродукции. Сверх задания продано государству 26 тысяч тонн овощей, 3,8 тыс. тонн картофеля, 1700 тонн молока, 2430 тонн мяса и 54 миллиона штук яиц.

ОТДАВА должно успехов, продолжает докладчик, мы в свете требований июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС обязаны критически отнестись к достигнутым результатам, сосредоточить внимание на неиспользованных возможностях.

Анализ сельскохозяйственного производства в районе показывает, что рост объема продукции достигнут в основном за счет увеличения посевных площадей закрытого грунта в растениеводстве и поголовья скота в животноводстве. В то же время урожайность ряда овощных, кормовых культур, картофеля, а также продуктивность молочного и мясного скота не имеют тенденцию роста.

Пленум горкома партии сегодня призван определить практические меры по успешному выполнению заданий текущего года и десятой пятилетки в целом, созданию прочного задела на II-ю пятилетку за счет усиления факторов интенсификации сельскохозяйственного производства, как этого требуют решения июльского Пленума ЦК КПСС.

УНАС в районе имеется ряд хозяйств, которые целенаправленно и настойчиво идут по пути интенсификации своих основных отраслей производства.

Высоких и устойчивых показателей по росту и эффективности производства добивается Томилинское птицеводческое объединение. За три года пятилетки производство яиц здесь увеличилось на 38 проц., яйценоскость кур выросла на 21 проц., производительность мяса — на 45 проц. Снижены затраты труда на производство единицы продукции на 46 проц., себестоимость мяса и яиц — на 9 проц., рентабельность производства яиц выросла на 29 процентов.

Эти замечательные результаты труда коллектива объединения базируются на комплексном подходе к повышению эффективности и качества всей работы за счет перевода производства на научную основу его ведения. Именно на этой основе здесь решаются задачи совершенствования породного состава маточного и промышленного поголовья птицы, внедрения сбалансированных рационов кормов, системы новейших профилактико-оздоровительных мероприятий, комплексной механизации и ав-

томатизации производства, вплоть до внедрения счетно-решающих устройств и промышленного телевидения в диспетчерскую службу, а также многое другое.

В птицеводческом объединении, наряду с основной отраслью, активно используются факторы интенсификации производства также в молочном животноводстве, в картофелеводстве и зерновом хозяйстве. Так, например, в 1978 г. прибавка в надоях молока на корову к уровню 1975 г. составила 353 кг и достигла 5,062 кг. Урожай зерновых составил 42 центнера с гектара.

Разумеется, решать такие большие по масштабам и сложности задачи мог коллектив, в котором партийная организация настойчиво создавала атмосферу неустанного повышения профессионального мастерства и личной ответственности всех работников за порученное дело, атмосферу сплоченности и творческого поиска резервов, неустанного стремления из года в год добиваться большего. В результате производства в птицеводческом объединении развиваются динамично. За последние 8 лет среднегодовой темп роста производства яиц здесь составил от 15 до 19 процентов.

Такой комплексный подход к решению проблем повышения эффективности производства даже при уже имеющемся высоком уровне его развития дал возможность коллективу объединения принять новые, исключительно напряженные и, не обидимся, если скажем, весьма патристические обязательства — выполнить задания десятой пятилетки за 4 года.

МНОГОЕ делает по мобилизации коллектива на повышение эффективности производства парторганизация совхоза «Белая Дача». Несмотря на объективные трудности — нехватку молодняка свиной репродукторными хозяйствами области — этот совхоз выдерживает большие объемы производства мяса — 42 процента от общерайонного показателя. Здесь достигнуты высокие качественные показатели в сравнении с другими откормочными хозяйствами отрасли: по среднесуточным привесам, удельным затратам труда и кормов на производство центнера мяса, значительно повышены сдаточный вес животных.

В овощеводстве закрытого грунта партийная организация настойчиво добивается, чтобы одновременно со строительством теплиц шло интенсивное освоение новых производственных мощностей. Многие здесь делается по формированию в новом тепличном комбинате трудового коллектива из выпускников профтехучилища. Все это дало возможность за полтора года получить дополнительно около 6 тысяч тонн ранних овощей.

В совхозе «Белая Дача» есть условия для того, чтобы дальше идти по пути интенсификации производства. Но парторганизация и администрация не сделали пока всего возможного для того, чтобы поднять среднесуточный привес на откорме свиной до 560 граммов, как этого добиваются передовые операторы свинокорма А. И. Воронина, М. П. Начкебия и другие, чтобы довести сбор огурцов до 36,7 кг с квадратного метра закрытого грунта по примеру совхоза «Тепличный».

В СОВХОЗЕ им. Моссовета за три года пятилетки объем валового производства продукции увеличился на 15 проц. Даже при замене номенклатуры овощей в сторону преобладания малотоннажных культур реализация их увеличилась более чем на 2 тыс. тонн, валовое производство молока возросло на 28 проц., картофеля — около 20 процентов.

Вместе с тем возможности, заложенные в совхозе им. Моссовета, неполностью используются парторганизацией и хозяйственными руководителями для интенсификации производства. Этим объясняются слабые темпы увеличения производства мяса из-за низких среднесуточных привесов свиней. Совхозу давно было нужно ликвидировать устаревшее, крайне трудоемкое и малоэффективное парниковое хозяйство и заменить его более прогрессивным тепличным. В хозяйствах необходимо поднимать культуру

земледелия, нужно более интенсивно использовать землю, получать по 2 и более оборота овощных культур в открытом грунте. В совхозе не сумели добиться стабильного роста продуктивности молочного скота. Вернуть былую славу флагмана овощеводства, войти в первые ряды хозяйств, показывающих пример энергичного осуществления решений июльского Пленума ЦК КПСС — дело шести руководителей, всей партийной организации этого совхоза.

В СВЕТЕ решений июльского Пленума ЦК КПСС исключительно важная роль в развитии молочного животноводства принадлежит госплемобъединению «Петровское». Учитывая это, городская партийная организация в течение трех лет оказывала племобъединению интенсивную помощь в капитальном строительстве, в развитии материально-технической базы, в организационном укреплении всех хозяйств как единого организма объединения.

Сейчас период становления племобъединения завершился. Это хорошо понимает и сам коллектив, который, опираясь на прочную материально-техническую базу, добивается определенных результатов в росте производства. В объединении выполнен план роста поголовья крупного рогатого скота, в том числе и коров. В течение двух лет выполнялись задания по продаже племенного молодняка. За пять месяцев текущего года обеспечен прирост продаж молока государству на 5 процентов к уровню прошлого года и досрочно завершён полугодовой план продаж мяса.

Во всех этих сдвигах большая заслуга принадлежит партийной организации. Сейчас для нее настал период более вдумчивого и зрелого решения задач значительного повышения эффективности производства. Это тем более важно, что показатели по интенсификации молочного животноводства в целом по району во многом определяются уровнем работы племобъединения, где сосредоточено 60 проц. коров от общего дойного стада района.

Из-за низкого уровня работы по производству кормов в хозяйствах объединения надои молока не стабильны, допущено снижение продуктивности дойного стада в госплемзаводе «Петровское». Из госплемобъединения часто поставляют на молокозавод продукцию низкого качества. Производство свинины в ГПЗ «Петровское» находится в запущенном состоянии, в результате рентабельность этой отрасли за последние три года здесь снизилась почти в 3 раза.

Парторганизация и администрация объединения надо не только решать главную задачу — создать сплоченный отряд грамотных, инициативных и с чувством высокой ответственности руководителей и специалистов всех звеньев. Это необходимо для того, чтобы племобъединение в ближайшие 5 тыс. кг молока, а поголовье дойного стада иметь такое, чтобы получать ежегодный прирост производства молока не менее 5 процентов.

У СПЕШНАЯ работа коллектива опытно-производственного хозяйства «Коренево» позволила институту картофельного хозяйства распространить новые сорта картофеля своей селекции в центральной зоне РСФСР. В этом хозяйстве достигнуто повышение эффективности в молочном животноводстве, за три года прирост реализации молока составил 15 проц., надои за это время выросли почти на 400 кг от каждой коровы.

Вместе с тем ОПХ «Коренево» как производственная база института должно стать для всех хозяйств района эталоном и школой по высокой культуре земледелия, стабильному росту урожаев всех сельхозкультур и в первую очередь картофеля, по эффективному использованию мелиорированных земель, на которые затрачены большие капиталовложения. Этому хозяйству необходимо настойчиво повышать урожайность зерновых и особенно кормовых культур в связи с решением института и ОПХ «Коренево» построить еще один коровник и увеличить дойное стадо коров.

ИЗ ТРЕХ имеющихся в районе совхозов, специализирующихся только на овощеводстве, наиболее эффективно ведет производство совхоз «Тепличный», который на протяжении ряда лет получает стабильно высокие урожаи — по 50 кг овощей с каждого кв. метра закрытого грунта, а урожайность огурцов повышена на 3 кг и достигла 36,7 кг с кв. метра теплиц.

Весьма скромные результаты по интенсификации производства имеет совхоз им. Горького. В весенних теплицах, которые занимают 12 га, допущено даже снижение урожайности овощей с 21,5 кг в 1975 году до 19,3 кг с кв. метра в 1978 г. Руководству совхоза надобно с большей энергией решать вопросы реконструкции тепличного комбината, в том числе переоборудование весенних теплиц на зимние.

Совхоз «Марфино» как головное предприятие фирмы «Весна» не стал примером интенсификации производства овощей для других хозяйств фирмы. Здесь за последние 3 года проявляется тенденция снижения урожайности овощей в открытом грунте с 32,7 кг в 1975 г. до 30,3 кг с кв. метра в 1978 г. Рентабельность овощеводства на одну треть ниже, чем в совхозе «Тепличный». Руководство совхоза «Марфино» должно осуществить ряд мер, чтобы в деле интенсификации овощеводства стать примером для всех совхозов фирмы.

В то же время перед руководством фирмы «Весна» стоит важная задача — выполнить социалистические обязательства по завершению строительства тепличного комбината в совхозе «Белая Дача» на всей площади 48 гектаров.

ИЗ ДВУХ имеющихся в районе колхозов им. Ленина сегодня представляет собой стабильно развивающееся хозяйство. С начала пятилетки объем производства овощей здесь увеличился в 2 раза. Колхоз проявил хорошую инициативу — чтобы внести свой вклад в увеличение производства мяса в районе, хозяйство в короткие сроки организовало откорм бычков и готовит постановку на откорм 1000 голов молодняка свиной. Колхоз интенсивно наращивает производственные мощности овощеводства закрытого грунта.

Перед руководством и партийной организацией колхоза им. Дзержинского стоят ответственные задачи — восстановить масштабы валового производства сельхозпродукции за счет ускоренного и более организованного строительства теплиц, повышения культуры как агротехнической, так и общей культуры производства и управления. Необходимо в короткие сроки достичь средне-районного уровня урожайности овощей и прежде всего огурцов. Следует настойчиво добиваться намеченной коллективом колхоза задачи — довести продуктивность коров до 6 тысяч кг молока.

В СПЕЦИФИЧЕСКИХ условиях нашего района с его ограниченными земельными площадями, говорит далее К. Д. Калинин, главный путь увеличения производства сельскохозяйственной продукции — это путь интенсификации всех отраслей в каждом хозяйстве. Вместе с тем мы должны использовать все возможности для наращивания мощностей.

Процесс интенсификации и наращивания производственных мощностей в сельском хозяйстве требует значительного повышения эффективности и качества всей работы сельских тружеников, усиления шефской помощи промышленных предприятий, строительных и мелиоративных организаций и более активного воздействия на сельскохозяйственное производство со стороны научных учреждений района.

На пленуме Люберецкого ГК КПСС 24 декабря 1974 г., а также на собрании актива городской парторганизации 27 апреля 1978 г. была выработана программа повышения эффективности шефской помощи селу. В изготовлении машин и оборудования для села участвует 31 предприятие района, которые только в прошлом году обеспечили выпуск машин, механизмов и оборудования для села на общую сумму

Продолжение на 3-й стр.

С ПЛЕНУМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ ЗА ДАЛЬНЕЙШУЮ ИНТЕНСИФИКАЦИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Окончание. Начало на 2 стр.

более 2 млн. рублей. В практику работы промышленных предприятий прочно вошли договоры содружества с совхозами и колхозами об оказании им эффективной помощи в проведении работ по уходу за посевами, заготовке кормов и уборке урожая, а также в ремонте оборудования животноводческих ферм и теплиц, в поддержании этого оборудования в технически исправном состоянии.

Принимаемая сегодня на пленуме ГК КПСС конкретная программа оказания шефской помощи селу на 1979—1981 годы согласована с предприятиями. Она поможет добиться дальнейшего повышения интенсификации сельскохозяйственного производства в районе.

3 А ТРИ года десятой пятилетки в районе проведена большая работа по мелиорации земель: построены оросительные системы на площади 1408 га, осушено 813 га заболоченных площадей, на 966 га проведены культуртехнические работы. В настоящее время мелиорированные земли в хозяйствах занимают 44 проц. от общей площади сельхозугодий, в том числе 51 проц. паши.

За 3 года пятилетки Люберецкая ПМК-13 перевыполнила план по мелиорации земель в районе. Вместе с тем, распыляя силы и средства на многочисленных объектах, коллектив ПМК-13 затягивает сроки строительства и сдачи пусковых объектов, значительную часть своих работ выполняет с низким качеством, сдает хозяйствам в эксплуатацию объекты со значительными недоработками.

Серьезные недостатки в работе ПМК-13 усугубляются безответственным отношением руководителей ряда хозяйств к исполнению мелиорированных земель, в результате резко снижается эффективность отдачи крупных капиталовложений, выделяемых на мелиорацию.

Горком партии вправе потребовать от руководства треста «Мосводстрой» № 1, дирекции строящихся мелиоративных объектов и ПМК-13 коренного изменения в отношении к объектам мелиорации в Люберецком районе.

И ЮБСКИЙ пленум ЦК КПСС определил значимость стройки на селе как задачу № 1 во всем строительном деле.

В нашем районе за 3 года пятилетки на строительство объектов сельскохозяйственного назначения освоено 84,1 миллиона рублей капиталовложений — на 2,2 млн. рублей больше плановых заданий. За это время сдано в эксплуатацию животноводческих помещений для крупного рогатого скота на 4647 мест, силосных сооружений на 225 тыс. тонн, птицеводческих помещений на 865 тыс. кур и ряд других объектов производственного назначения. Для труженников села построено новых домов общей жилой площадью 76,9 тыс. кв. метров, а также ряд других объектов культурно-бытового назначения.

В больших объемах и высокими темпами ведут строительство сельскохозяйственных объектов коллективы СУ-1 треста «Центр-газпромстрой», СМУ-1, СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2, СУ-4 треста № 1 и ряд других.

Однако в строительстве на селе имеются определенные недостатки. Так, план по освоению капиталовложений на объектах тепличного комбината совхоза «Белая Дача» за три года выполнен на 86 проц., невыполнение составило 4,5 млн. рублей. Вина в этом как заказчика — дирекции строительно-комбината, так и подрядчиков — строительных организаций Главлесоостроя. Значительное отставание на строительстве

котельной допущены СУ ТЭЦ-22 и монтажный участок № 9.

Строители СУ ТЭЦ-22 не выполнили план трех лет на объектах колхоза им. Дзержинского. Три года подряд коллектив СМУ-5 не справляется с программой строительно-монтажных работ в совхозах им. Моссовета, «Белая Дача» и во ВНИИСХТ.

Большие задачи в области строительства на селе стоят в 1979 и 1980 гг. Только в текущем году предстоит освоить 31,3 млн. рублей капиталовложений на строительстве теплиц, коровников, телятников и других объектов производственного назначения, жилья и соцкультбыта. Партийные органы, заочниками и хозяйственным руководителям необходимо сделать все, чтобы осуществить эту важную программу строительства на селе.

В РЕШЕНИИ задач интенсификации сельского хозяйства исключительно большое значение сейчас приобретает внедрение в производство достижений науки и передового опыта. Ответственность за это лежала и лежит непосредственно на руководителях совхозов и колхозов.

В соответствии с требованием пленума горкома партии, обсуждавшего почти год назад итоги июльского Пленума ЦК КПСС, руководители и партийные организации на, ученых учреждений, расположенных в районе, а также всех районных сельскохозяйственных служб силами своих коллективов обязаны более активно воздействовать на получение высоких конечных результатов во всех хозяйствах района. Во исполнение этого требования все научные учреждения заключили договоры с хозяйствами о конкретных мероприятиях на ближайшие 3 года. Теперь задача состоит в том, чтобы усилить контроль со стороны парторганизаций научных учреждений и районных сельхозслужб, а также бюро городского комитета партии за ходом выполнения этих договоров.

Далее докладчик проанализировал состояние организаторской и политико-воспитательной работы сельских партийных организаций и изложил задачи по совершенствованию этой работы.

Г ОВОРЯ о текущих делах, К. Д. Калинин отметил, что небывало жаркая и сухая погода усложнила положение на полях, создала дополнительные трудности в молочном животноводстве. Но, несмотря на это, наша задача — получить урожай овощей, картофеля, всех кормовых культур на уровне, предусмотренном социальными, ми обязательствами. Для этого у нас есть все возможности и прежде всего мощная система орошения. Сейчас необходимо интенсивно вести полив круглые сутки, а также прополку и другие работы по уходу за посевами.

Особого напряжения требует задача выращивания и заготовки кормов. Главное сейчас — в кратчайшие сроки убрать сено травы и интенсивно выращивать отаву, а на освободившихся площадях пашни произвести повторные посевы кормовых культур.

В этой ситуации особо большая ответственность лежит на работниках сельского хозяйства и шефах. Необходимо в короткие сроки выполнить доведенные до каждого предприятия задания по заготовке сена на естественных сенокосах и неудобьях, скосить все естественные травы, где они растут. Более активно надо вести заготовки и веточного корма.

Всем хозяйствам района, особенно племобъединению «Петровское», надо принять исчерпывающие меры, чтобы полугодовой план продажи молока государству был безусловно выполнен.

Главное внимание должны сосредоточить на развитии кормовой базы прежде всего за счет значительного повышения урожайности всех кормовых культур, для этого укрепляем связи с институтом кормов и другими научно-исследовательскими институтами.

В вопросах работы с кадрами, усиления подлинно-воспитательной работы в коллективах племсовхозов, в деле интенсификации всех отраслей производства, сказал В. Ф. Лагунов, возьмем на вооружение опыт парторганизации Томилкинского птицеводческого объединения.

Д ИРЕКТОР совхоза им. Моссовета Б. А. Косарев в своем выступлении сказал, что в хозяйстве разработаны и утверждены на партийном собрании практические мероприятия по осуществлению реше-

ний июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. Коллектив совхоза успешно справляется с заданиями десятой пятилетки. План трех лет по продаже государству продукции выполнен: по овощам — на 112,7 проц., картофелю — 135,2, мясу — 100,4, молоку — на 111,9 процента.

Реализация намеченных практических мероприятий даст возможность завершить пятилетку по продаже государству картофеля к 20 сентября текущего года, овощей и молока — к 1 сентября 1980 г.

Широко развернувшееся действенное социальное соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вех», коллектив совхоза обеспечит успешное выполнение плана полугодия по всем показателям, а годовое задание завершит досрочно. Одна из главных задач — заготовить кормов на 20 процентов выше уровня прошлого года — также решается успешно за счет широкого применения иноватского метода на уборке сена, сенажа и т. д.

В 11-й пятилетке совхоз будет наращивать производство овощей и кормовых культур, а также молока и мяса прежде всего за счет усиления всех факторов интенсификации — роста урожайности в земледелии и продуктивности скота в молочном животноводстве и свиноводстве.

Д ИРЕКТОР ВНИИСХТ, член-корреспондент Академии сельскохозяйственных наук Ю. Т. Бузулов в своем выступлении отметил, что пленум ГК КПСС рассматривает проблемы интенсификации сельскохозяйственного производства, которые для Люберецкого района имеют исключительно актуальное значение. Район по многим показателям занимает одно из ведущих мест не только в области, но и в стране. При таком уровне развития добиваться новых результатов можно прежде всего за счет настоящего внедрения достижений науки и передового опыта во все отрасли сельскохозяйственного производства, на каждом его участке, на каждом рабочем месте. Наука в современных условиях становится непосредственной производительной силой.

В ВЫСТУПЛЕНИИ директора Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьевой отмечалось, что динамичное развитие производства, высокая его рентабельность на всех предприятиях Томилкинского птицеводческого объединения достигаются прежде всего за счет широкого использования новейших достижений науки и техники, а также передового опыта, накопленного в отрасли. На это настойчиво нацелена партком всех хозяйственных руководителей, специалистов, рабочих объединения.

Какжется, совсем недавно пропагандировался опыт передовиков, собирающих миллион штук яиц за год. Сейчас таких птичниц нет. В этом году птичника-оператор М. А. Зорина обязалась от 140 тысяч обслуживаемых ею кур получить 30 миллионов штук яиц. Большой и тяжелый ручной труд переложено на плечи механизмов. В пехах производственные процессы обеспечиваются через связь телевизионного управления. Тесная связь с наукой позволяет добиваться высокой эффективности и качества всей работы в птицеводстве.

Д ИРЕКТОР совхоза «Белая Дача» П. Д. Попов говорил о том, что в хозяйстве есть возможность и дальше наращивать объемы производства мяса. Но репродуктивные хозяйства Серебряно-прудского района не составляют нужного количества мясной свиньи. Поэтому производственные площади на «Белой Даче» не загружены — в начале года имели на откорме 32 тыс. голов, а в мае-июне только 22 тыс. За счет повышения среднесуточного привеса до 533 граммов, а слаточного веса каждой свиньи — до 140 кг смогли получить дополнительно 1341 тонну мяса.

П. Д. Попов внес предложение рассмотреть вопрос о возможности строительства в районе специализированного свиноводческого комплекса.

Возможности дальнейшего увеличения производства овощей, отметил оратор, заключаются в ускорении строительства тепличного комбината в совхозе «Белая Дача», а также во внедрении в производство новых перспективных сортов огурцов и других овощных культур закрытого грунта, в создании новых специальных видов удобрений. Целесообразно в составе фирмы создать специализированное предприятие для приготовления грунтовых смесей и торфяных горшочков для рассады, которых требуется в каждое тепличное хозяйство в огромных количествах.

Н АЧАЛЬНИК стройуправления № 1 треста «Центрогазпромстрой» Л. Д. Быков отметил, что коллектив строителей СУ-1 с высокой ответственностью выполняет боль-

шой объем работ по строительству животноводческих помещений в госплемобъединении «Петровское». Токаревский комплекс построен и успешно действует. На животноводческом комплексе в племсовхозе «Ульянинское» построены 3 коровника на 1120 скотомест, механизированная система навозоудаления, телятник, выгульные площадки и ряд других объектов на общую сумму строительно-монтажных работ 2 млн. 800 тыс. рублей. Могли бы сделать и больше, но заказчик несвоевременно представлял техдокументацию, комплектующее оборудование, финансирование и т. д.

Понимая огромную важность практического осуществления решений июльского Пленума ЦК КПСС, коллектив СУ-1 строится в этом году завершить все строительные работы на Ульянинском комплексе.

О БОЛЬШОЙ шефской помощи коллектива Малаховского экспериментального завода говорил на пленуме директор этого предприятия И. Е. Лактионов. Если за два предыдущих года завод выполнил заказы для села на общую сумму 771 тыс. рублей, то только за один текущий год намерено увеличить объем работ для села до 800 тыс. рублей. Изготовленные машины и механизмы помогают облегчить труд работников села, сделать его высокопродуктивным.

Большая и все возрастающая помощь оказывается сельским труженникам в посадке картофеля и овощей, в уходе за посевами, уборке урожая. Эти работы выполняются по договорам содружества с колхозом им. Ленина. Вместе с колхозом добиваемся повышения эффективности и качества работ как шефов, так и труженников села для успешного осуществления планов экономического и социального развития колхоза в десятой пятилетке.

М АСТЕР-ТЕПЛИЧНИЦА совхоза им. Горького А. М. Попова в своем выступлении сказала, что она начала работать в совхозе 25 лет назад. Ручные носилки, лопаты, тяжелые плуги — это было основным оружием производства овощеводов. Осуществление аграрной политики партии позволило превратить тяжелый ручной труд земледельцев в разновидность труда индустриального. Не только легче стало работать, но и труд стал во много раз производительней, он обеспечивает теперь больший выход продукции.

Совхоз не останавливается на достигнутом. Реконструкция весенних теплиц на 12 гектарах в зимние, дальнейшее совершенствование агротехники позволят в ближайшие годы дополнительно получать 500 тонн ранних овощей в год.

В ДОКЛАДЕ К. Д. Калининова была высказана справедливая критика в адрес люберецких мелиораторов за низкое качество работ и другие недостатки, — сказал в своем выступлении машинист экскаватора ПМК-13 Ф. П. Пчелинцев. — Администрация мехколхозов дала принципиальную оценку всем этим упущениям и разработала практические меры, чтобы поправить положение на оросительных системах Константиновской птицефабрики, ОНХ «Коренево».

Вместе с тем трест № 1 «Мосводстрой» не обеспечивает мехколхозу запорной арматуры, из-за чего не работает система орошения в колхозе им. Ленина. Надо сказать, что и руководители ряда хозяйств не создали специализированные службы по эксплуатации построенных мелиоративных систем, что значительно снижает эффективность их использования.

Д ИРЕКТОР института картофелеводного хозяйства А. И. Замотаев отметил, что в общем объеме сельхозпроизводства в районе картофелеводство занимает не большой удельный вес, но оно требует к себе большого внимания, так как «второй хлеб» нужен каждому человеку, а в магазинах его порой не бывает.

За последние годы в картофелеводство внесены большие капиталовложения и созданы все экономические условия для получения стабильно высоких урожаев. Однако не все хозяйства используют эти условия в одинаковой мере. Если в прошлом году ОПХ «Коренево» собрало с каждого гектара по 260 центнеров клубней, то колхоз им. Ленина — 190, госплемзавод «Петровское» — 142 центнера. Из 5 хозяйств, выращивающих картофель, в двух эта культура является убыточной. Причина в том, что руководители хозяйств, надеясь на шефов, не создали комплекс машин для полной механизации работы с этой культурой.

А. И. Замотаев предложил создать в нашем районе объединение по производству картофеля с четкой специализацией хозяйства по выращиванию как семенного, так и продовольственного картофеля.

Из выступлений в прениях

В ВЫСТУПАЯ с трибуны пленума, секретарь парткома племобъединения «Петровское» В. Ф. Лагунов сказал, что практика минувших лет показала большую жизнеспособность и высокую эффективность созданного племобъединения. По росту поголовья дойного стада племобъединение вышло на рубеж, запланированный на десятую пятилетку, и уже сейчас имеет 3050 коров. На конец пятилетки намечено довести надой до 4500—4600 кг молока на корову, а в 11-й пятилетке достичь надоя 5000 кг. В основном выполняются задания по увеличению продажи государству племобъединения, молока и картофеля.

Партийной организации, всему коллективу объединения предстоит более настойчиво решать вопросы производственного, жилищного и культурно-бытового строительства.

В ЛАГЕРЕ ТРУДА И ОТДЫХА

ДОВРЫЙ СЛЕД

И ИПИТ молодая жизнь в лагере труда и отдыха «Романтики». Здесь проводят «пятую четверть» старшелекские малаховские школы № 47. В первую половину дня они работают на полях колхоза имени Ленина, а после отдыхают в лагере.
Девиз «романтиков»: «Трудолюбие — залог хорошего здоровья,

лодежном собрании с повесткой дня «Наш быт, наш труд, наш отдых» — только отмечались успехи, а и без обиняков назывались имена тех, кто не сумел занять достойное место в коллективе.
Интересные политинформации готовит девятиклассник Марк Ковлер. Последнюю тему выступления перед товарищами юный агитатор

посвятил рассказу об итогах Великой встречи, ставших ярким проявлением торжества миролюбивого ленинского курса нашей Коммунистической партии и Советского государства.
Начальник лагеря Александр Николаевич Шумишкин доволен «романтиками».

— У нас хороший контакт с работниками колхоза, потому что ребята трудятся на совести, — говорит он.
— Хорошо и отдыхают, — добавляет учитель Павел Иванович Верхашинский. — работники колхоза создали нам отличные бытовые условия. Наверняка этот не большой отрезок времени в жизни ребят оставит добрый след.

Г ГРЕБЕННИКОВ.

На снимках: (вверху) хотя норма на прополке овощей втрое меньше, чем у взрослых, но без опыта и с ней справиться не так уж просто; (внизу) в уютном здании лагеря все оборудовано для хорошего отдыха, недалеко и столовая, где после работы с завидным аппетитом ребята едят вкусные борщи, на второе — мясные блюда и, конечно, традиционный компот.

Фото О. ГРИЦЕВА.



совести и счастья». На прополке цветной капусты, укропа, шавеля ребята соревнуются в труде, и ежедневно «молящая» сообщает о победах передовиков. Чаще всех ими оказываются девятиклассники Сергей Иванов, Тания Шавелева, Андрей Виноградов, Оля Фомина, Володя Альшин, Марина Линькова, Толя Гушин.
Целенаправленно, с большой пользой для себя они и отдыхают: почти каждый день — спортивные состязания, встречи с интересными людьми, беседы, лекции, вечера художественной самодеятельности. Все это укрепляет ребят и духовно, и физически.
На открытом комсомольско-мо-

МИЛИЦЕЙСКИЕ БУДНИ

И. Коростелев и П. Голубин познакомились за кружкой пива. Первый жил в Томилине, на ул. Потехина, 1, с женой и двумя детьми, второй — в Быкове. Коростелев работал транспортничком на экспериментальном заводе института буровой техники. Голубин — нигде не работал. Сблизила их, вероятно, общность биографий — оба недавно вернулись из мест заключения: один отбывал наказание за кражу государственного имущества, — другой — за хулиганство.
Однажды они из пивной зашли домой к Голубину и снова выпили. Энергия прибавилась. Вспомнили прежние похождения и решили опять пойти «на дело».
Объектом грабежа на этот раз выбрали железнодорожный магазин № 21 в Панках. Кругом — ни души, у магазина — тоже. Это

„СТОРОЖ“ НЕ ДРЕМАЛ

приобдрило Коростелева и Голубина. Но они ошиблись — сторож в магазине был, но до поры до времени молчаливый. О нем грабители не подозревали. Они разбили стекло на 2-м этаже и пробрались в магазин. А в это время к месту происшествия уже спешила оперативная группа из отдела милиции. Свою роль выполнил электронный сторож.
Сейчас техника помогает работникам охраны наблюдать за объектами на расстоянии. Сигнал тревоги из магазина поступил на пульт централизованного наблюдения отдела внутренних дел.
Когда дежурный по первому городскому отделению милиции Владимир Николаевич Целикин, вместе с директором магазина и другими оперативными работниками поднялись на 2-й этаж, им пред-

ставилась любопытная картина: один из преступников спокойно стоял перед зеркалом и примерял новый костюм. Увидев в зеркале человека в милицеейской форме, он повернулся к двери: не галлюцинация ли? Но там действительно стоял милиционер, живой, самый что ни на есть настоящий. Ошеломленный вор попытался бежать, но бежать было некуда. Оставалось нырнуть под прилавок, где его уже ждал «приятель».
Карманы их были полны — часы, пудра, губная помада...
И снова Коростелеву и Голубину пришлось отправиться туда, откуда они не так давно вернулись. Суд приговорил первого к трем, второго — к четырем годам лишения свободы.
И. ТРЕТЬЯКОВ,
начальник отдела вневедомственной охраны Люберецкого ОВД.

ТОМИЛИНСКОЕ ПТИЦЕВОДЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

производит продажу удобрения — сухого куриного помета за личный расчет организациям, садоводческим коллективам и населению в количестве не менее 2,5 т. по цене 26 руб. за 1 тонну.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРЕНТА»
Сегодня: «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» — II, «У МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО» — 13, 15, 17, 20, 45; К 60-летию советского кино. Тематический киносеканс «Роль кино в атеистическом воспитании трудящихся». «ИСКУПЛЕНИЕ ЧУЖИХ ГРЕХОВ» — 18-45.
Завтра: «У МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО» — 11, 15, 18-45; «ИСКУПЛЕНИЕ ЧУЖИХ ГРЕХОВ» — 13, 17, 21.
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «КОЛЬЦА АЛЬМАНЗОРА» — II; «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серия) — 12-30, 15, 17-30, 20.
Завтра: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серия) — 10, 12-30, 15, 17-30, 20.
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ОРЛЯТА ЧАПАЯ» — 15; «БЕЗОТЦОВЩИНА» — 17-15, 19, 30.
Завтра: «БЕГУЩИЙ ЧЕЛОВЕК» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: тематический вечер «НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО». В программе вечера — выступления заместителя начальника РОВД А. А. ЯШКОВА, народного судьи М. М. ЧАЙГЕШТОВОЙ, награжденные лучших общественных домоправлений. Вечер ведет заместитель председателя завкома Н. А. ТКАЧЕНКО, фильм «ОБВИНЯЕТСЯ В УБИИТЕЛЬСТВЕ» — 19. Вход свободный.
Завтра: «ТРОИЦА ПРОВЕРКА» — 13, 18, 21.
В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА
Сегодня: «ПОСЛЕДНИЙ ПОЦЕЛУЙ» — 18, 21.
Завтра: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 20.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 30 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
9.05 Умелые руки.
9.35 Для вас, родители!
10.05 Концерт.
10.20 Кинолента «Великая Отечественная». Фильм 16-й.
11.10 Документальный фильм.
11.35 «Утренняя почта».
12.05 Круг чтения.
12.50 Звезда дня работников морского и речного флота.
13.00 «Капитан». Фильм.
13.30 Тираж Спорлото.
13.45 Здоровье.
14.30 Новости.
14.45 Сегодня — всеосознанный день изобретателя и рационализатора.
15.15 Музыкальная программа.
16.00 Встречи по вашей просьбе.
17.20 В мире животных.
18.20 Документальный фильм.
18.50 Концерт.
19.50 «Южная история». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Концерт.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва и москвичи.
19.30 Н. В. Гоголь — «Шинель».
20.15 «Сюсской ночи, малыши».
20.30 Это вы можете.
21.35 Реклама.
21.50 У театальной афиши.
22.50 Документальные фильмы.

ГАСТРОЛИ ЦИРКА В ЛЮБЕРЦАХ

СО ЛЬВОМ... «В ЛАДУШКИ»

ЦИРК — это всегда как праздник. Появляются в городе цветные, привлекательные афиши, а на прогулочной площадке вырастает гигантский шатер.
Этот праздник подарил нашему городу московский передвижной цирк «Темп», который посетил свою новую программу знаменательной дате — 60-летию советского цирка. Каждый артист вкладывает в работу все свое дарование, чтобы сделать каждый номер красивым, интересным зрелищем.
Это стремление зритель видит и от души аплодирует мастерству артистов.
Вот так называемый «воздушный бамбук». Исполнители Любовь и Василий Рязчук. Их работа под куполом цирка сложна, изобилует новыми трюками, вызывающими громкие аплодисменты зрителей. Много нового вносит в работу жонглер Юрий Кукес, недавно вернувшийся из зарубежной поездки в составе молодежной делегации ЦК ВЛКСМ. Жонглер показывал свое искусство зрителям Австрии, а теперь демонстрирует его люберечанам.
Взрослым и детям приносит много радости артистка Виктория Москвина. На арене — дрессированные собаки. Взмах палочки в руке очаровательной дрессировщицы и двухметровые ньюфаундленды так же, как и миниатюрные болонки, послушно выстраиваются в ряд, прыгают через обручи, исполняют любые приказы своей хозяйки. Высокая техника исполнения артистов под руководством Николая Фоменко. Привлекают своим

отточенным мастерством акробаты-вольтеры под руководством Евгения Воробьева, акробаты-прыгуны под руководством Николая Иванкина, своей оригинальностью и высоким исполнительским мастерством — номер «Музыкальная эскортриад» под руководством А. Абалджана.
Незаменимую улыбку и взрывы смеха вызывают репризы популярного клоуна Виктора Коваленко.
Представление продолжается. Артисты играют весело, темпераментно, красиво. Зрители тепло принимают каждый номер. Незаметно подходит антракт.
Второе отделение. И вот, словно на зеленую лужайку, выбегает на арену величественный царь животного мира. Атракцион «Львы Африки» Николая Скворцова — поистине уникальное зрелище.
Флегматичные на первый взгляд львы легко перепрыгивают с тумбы на тумбу, образуют «живой ковер», пролетают через кольца, строят «пирамиду». По велению укротителя грозные звери становятся на задние лапы Николай Скворцов играет с одним львом «в ладушки», катается на другом верхом, кладет третьему в пасть голову, а его львомец Порто... целует укротителя.
Тридцать минут длится второе отделение. Но вот львы покидают арену. И громом аплодисментов взрывается зал. А на арену летят цветы — награда укротителю, благодарности за праздник всем артистам цирка.
А. ТОЛСТИКОВ,
внест. корр.

МОСКОВСКИЙ ПЕРЕДВИЖНОЙ

ЦИРК «ТЕМП»

ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ГАСТРОЛЕЙ

Новый атракцион „Львы Африки“ (Укротитель Н. Скворцов)

и большая цирковая программа в двух отделениях.

Цирк расположен в Люберецком городском парке культуры и отдыха.

НАЧАЛО ПРЕДСТАВЛЕНИЙ ЕЖЕДНЕВНО В 19-30, В СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ — В 12-00, 15-00 И 19-30.

ДИРЕКЦИЯ ЦИРКА.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОЖАРОВ, ПОМНИТЕ!

С наступлением сухой и жаркой погоды увеличивается опасность возникновения пожаров в жилых домах, на предприятиях и в лесных массивах.
Основные причины происшествий — неосторожность, небрежное обращение с открытым огнем.
Районный совет ВДПО и пожарная охрана обращаются к руководителям предприятий, учреждений и организаций, а также гражданам Люберецкого района и города Лыткарино с просьбой строго соблюдать правила пожарной безопасности.
ПОМНИТЕ! малейшая неосторожность с огнем может привести к пожару. Пресекайте шалость детей с огнем!
Не разводите костров и не допускайте сжигания мусора, отходов производства на территории объектов, вблизи жилых домов и строений.
Не допускайте халатного обращения с огнем, не проходите мимо незатушенных костров.
Имейте наготове простейшие средства тушения загораний. У каждого жилого дома в сельских населенных пунктах необходимо иметь бочки с водой и ведра.
Содержите средства сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии.
Организуя проведение занятий с членами добровольных пожарных дружин, обучение рабочих (колхозников), служащих и жилищных правдами пожарной безопасности.
В случае пожара немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефонам 01 или 553-27-50, а также по номеру своей пожарной команды. Примите меры к тушению пожара и эвакуации людей!
Отделение пожарной охраны и райсовет ВДПО.

1-3

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4. Отдел писем в общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Редактор П. В. СПИРОВ.

Л-1868

Зах. 3241

Объем 1 п. л.

Тир. 21050